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ЗАПОБІГАННЯ ПІДРОЗДІЛАМИ ЮВЕНАЛЬНОЇ 
ПРЕВЕНЦІЇ ВЧИНЕННЮ НЕПОВНОЛІТНІМИ 

ОСОБАМИ ПРАВОПОРУШЕНЬ У СФЕРІ 
НЕЗАКОННОГО ОБІГУ НАРКОТИЧНИХ ЗАСОБІВ

Серед чинників, що стимулюють розвиток сучасної 
злочинності вагоме місце займають явища, котрі 
являються значним фактором у вчиненні особою 
кримінального правопорушення. Неабияке місце займає 
наркоманія, оскільки вона є підґрунтям для злочинної 
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поведінки. На даний час працівники ювенальної 
превенції неодноразово зустрічають неповнолітніх дітей 
які купляють, вживають та розповсюджують наркотичні 
засоби різних видів. На сьогоднішній день вплив 
наркоманії на злочину поведінку неповнолітніх 
поширюється дедалі сильніше і від цього стає 
моторошно. Починаючи з неповноліття особи вживають 
наркотичні засоби не розуміючи які наслідки можуть 
виникати після цього .

Багато сучасних науковців займаються розглядом 
даної важливої теми О.М. Бандурка, В.В. Голін, 
О.М. Джужа, Л.В. Раєцька, А.А. Бурячок, Г.І.Піщенко та 
інші. Після прочитання їх праць виникає дуже багато 
цікавих ідей та поглядів на дану тему.

Щоб розкрити суть даної проблеми, потрібно 
з’ясувати, що ж таке наркоманія? Наркоманія – це 
захворювання, що виникає в результаті немедичного 
вживання наркотичних засобів [1, с. 260]. Так, це саме 
захворювання, оскільки у будь –якої людини виникає 
потяг до наркотичних речовин, що в подальшому 
призводить не до покрашення її здоров’я, а тільки до 
погіршення, до фізичних та психічних розладів. Який 
сенс вживання наркотичних речовин? Він полягає в 
тому, що кожен хто вживає будь – які засоби 
наркотичного характеру відчуває в собі відчуття 
збудження, ейфорії, підвищення настрою, підняття сил. 
Це саме і приваблює підлітків до вживання 
наркотичних засобів. Але після припинення дії 
відповідних речовин збудження та ейфорія різко 
пригнічується, внаслідок чого виникає хворобливий 
стан, а саме депресія, проблеми зі сном, часті зміни 
настрою, зниження апетиту, дратівливість, 
занепокоєння або навіть можуть з’являтися суїцидальні 
думки. Помітивши такі неабиякі важливі прояви в 
дитини батьки повинні обов’язково звертатися до 
лікарів. Найчастіше на теперішній час в більшості 
батьків не вистачає часу на власну дитину, що й 
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призводить до поганих наслідків. В деяких випадках 
підлітки починають вживати наркотичні засоби, щоб 
довести дорослим, що вони вже не діти, можуть 
самостійно контролювати своє життя, можуть робити, 
що хочуть, але вони не розуміють того, до чого саме 
вони йдуть, до якого життя. 

Сьогодні під безпосереднім впливом наркотиків 
вчиняється велика кількість злочинів, а саме: вбивства, 
крадіжки, грабежі, хуліганство, злочини пов’язані з 
обігом наркотиків і т.д. Так і виникає мотиваційна 
поведінка, що проявляється в конкретних діях 
неповнолітньої особи, яка ґрунтується на бажанні
задовольнити власну потребу. Дії цього підлітка в 
подальшому охоплюються єдиним наміром – знайти та 
отримати будь-якою ціною наркотичну речовину, яка 
задовольнить його потреби. Однак поряд з цим, 
відповідне місце має і життєва ситуація, де підліток 
шляхом пошуку наркотичних речовин, реалізує своє 
бажання – задоволення потреби. Так він приймає 
рішення де саме шукати відповідні речовини і яким 
способом їх отримати, які зусилля для цього докласти, 
тобто продумує певну низку дій, що дадуть в 
подальшому результат. Такими діями можуть бути: 
підшукування грошей для купівлі, закупка матеріалів 
для виготовлення і т.д. Після чого підліток розуміє, що 
йому потрібно змінювати свою поведінку, а конкретно 
обирає найбільш зручний спосіб отримання та починає 
його реалізовувати. Саме тут і з’являється злочинна 
поведінка. Вчиняючи заплановані дії, підліток 
переступає межі правових норм і вже починає вчиняти 
злочинні дії з метою отримання наркотиків, грошей або 
речей задля їх придбання, а також вчиняє дії, які 
безпосередньо пов’язані з виготовленням, зберіганням, 
перевезенням та збутом наркотичних речовин. 

Мотивом для нього виступає необхідність появи 
речовин будь-якою ціною. Придбавши наркотичну 
речовину та вживши її, підліток перебуває в пост 
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злочинному стані, де вважає, що свої дії він завершив в 
повному обсязі, а бажання було виконано при чому 
думка у нього , що нічого поганого він не зробив та 
вчинив все правильно. Тому в цій ситуації і виникає 
замкнуте коло, оскільки в подальшому задоволення 
такої ж потреби людина почне знову шукати варіанти 
реалізації цієї потреби. Саме ці наслідки і призводять 
підлітків до важкого хворобливого стану, що в 
подальшому призводить до залежності, оскільки з 
кожним разом неповнолітній буде відчувати себе погано 
і намагаючись позбутися цього стану ,шукаючи вихід 
саме в повторному вживанні наркотичної речовини. З 
кожним разом вживання наркотиків залежність буде 
лише зростати тим самим погіршуючи стан здоров’я 
неповнолітнього та підштовхувати її до вчинення нових 
протиправних дій, більш небезпечних є попередні для 
найшвидшого задоволення власної потреби.

Отже, підбиваючи підсумки ми можемо зазначите 
те , що на даний час є неабияка проблема, а саме 
вживання наркотичних засобів неповнолітніми. 
Вживання наркотичних засобів призводить до багатьох 
проблем, такі як, залежність, погіршення здоров’я, 
тюрма, а інколи й до смерті. Не розуміючи глобальних 
наслідків неповнолітні починають втягуватися в дану 
сферу, що розрушає їхнє життя та життя їхніх близьких 
людей. В нашій країні ювенальна превенція 
намагається здолати дану проблему, але своїми силами 
їм дуже важко це зробити, тому що не розуміють люди, 
що таке наркотики і до чого саме вони призводять і які 
правові наслідки можуть виникати у їхньому житті. 
Тому Національна поліція повинна проводити також 
масштабну роз’яснювальну роботу серед громадян для 
протидії дитячій та підлітковій наркоманії.
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ВДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАННЯ КУРСАНТІВ ОСВІТНІХ 
УСТАНОВ МВС УКРАЇНИ СИЛОВОМУ ЗАТРИМАННЮ 
ЗЛОЧИНЦІВ НА ЗАНЯТТЯХ ТАКТИКО-СПЕЦІАЛЬНОЇ 

ПІДГОТОВКИ

Як ми вже знаємо, підготовка курсантів на кафедрі 
тактико-спеціальної підготовки являє собою чи не 
найважливіший елемент у становленні курсантів як 
майбутніх офіцерів-професіоналів своєї справи. Проте , 
паралельно з цим постає питання про результативність 
використання методів підготовки на заняттях курсантів 
до майбутніх випадків застосування фізичної , таких як 
силове затримання тощо. Адже навіть при наявності 
відмінної фізичної підготовки або навичок рукопашного 
бою неможливо повністю бути впевненим у тому, що 
поліцейський у практичній діяльності при першій 
потребі застосування до правопорушника такого заходу 
примусу як фізичний вплив буде готовий до всіх 
нюансів, які можуть з’явитися в кожну , бо важливу 
роль у професійній підготовці співробітника поліції 


